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Konec petrodolaru je ranou pro parazitický systém Západu

V bankovním a finančním sektoru ve světě a zejména v Rusku
probíhají zajímavé události, které se vyvíjejí jako sněhová koule,
která možná brzy otřese základy celého západního parazitického
finančního systému…

Simplicius: Petrodolarový kaput?

Za prvé, existují zvěsti, že Saúdská Arábie údajně odmítla obnovit
svou údajnou „50letou petrodolarovou dohodu“ , podepsanou opět
pravděpodobně 9. června 1974.

Problém je v tom, že neexistuje žádný spolehlivý zdroj, který by nám
o tom řekl: pokud budete následovat odkazy, zjistíte, že pochází z
mnoha falešných obskurních webových stránek.

Samozřejmě existují normální stránky, jako je Gateway Pundit, které
tyto zprávy poskytují, ale prostě píší bez uvedení spolehlivého
zdroje. Celý tento příběh se tedy bohužel zdá být převážně falešný.

Navzdory tomu se však zdá, že Saúdská Arábie již dala jasně
najevo, že tato dohoda, pokud nějaká existovala, již několik
posledních let nefunguje. Důvodem, proč je celý tento příběh dnes
skutečně důležitý, jsou další významné události, které se v
současnosti odehrávají v Itálii na zasedáních G7, kde bylo zavedeno
nové kolo sankcí proti ruským akciovým trhům s úmyslem je zrušit:

https://lipovylist.cz/wordpress/konec-petrodolaru-je-ranou-pro-parazity/
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Simplicius:
Petrodolarový kaput?

Zleva doprava: Nezvolený
eurobyrokrat, právě prohrál volby,
nejnižší hodnocení za posledních 50
let, právě prohrál volby, velmi zchátralý
na souhlas voličů, 26% popularita,
chystá se prohrát volby, nezvolený
eurobyrokrat.

Nové kolo amerických sankcí proti ruské
Moskevské burze (MOEX), Národnímu
clearingovému centru a Národnímu
vypořádacímu depozitáři dále podkope roli dolaru.

Rusko zcela vyloučilo americký dolar a euro z obchodování a nyní
se zdá, že na globálních finančních trzích se schyluje k vážné bouři.

V návaznosti na kroky amerického ministerstva financí oznámila ruská centrální
banka pozastavení obchodování na burze a vypořádání v amerických dolarech a
eurech s tím, že tyto transakce budou pokračovat „na mimoburzovním trhu“, tedy
přímo mezi ruskými bank a jejich klientů. Banka Rusům vysvětlila, že jejich vklady v
cizí měně zůstávají navzdory sankcím v bezpečí.

Důvodem je skutečnost, že v tomto klíčovém okamžiku se členové
G7 rozhodli začít využívat suverénní prostředky ukradené z Ruska k
jejich převodu na Ukrajinu. Ale nejprve je tu háček: nepoužívají
samotné prostředky, ale spíše „úroky“ z držení těchto prostředků,
které v současnosti dosahují 50 miliard dolarů. A navíc se tyto
peníze skládají z půjček, na které jsou prostředky použity jako
zástava. Ursula hrdě oznámila krádež suverénního investičního
fondu:

Platby by vstoupily v platnost letos a podle vysokých úředníků Bidenovy
administrativy by fakticky donutily Rusko platit.

“Rusko platí , ” řekl jeden úředník. “Příjmy plynou z placení úroků ze
zablokovaného majetku, a to je jediný spravedlivý způsob, jak je splatit.
Jistina ještě není splacena. Máme ale všechny možnosti ji později vrátit,
bude-li politická vůle.” “
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Jak vidíte, ve skutečnosti nebudou inkasovat jistinu dluhu, ale spíše
vytvoří úvěrový nástroj; standardní trik z tajného magického arzenálu
nechutné lichvářské kabaly. Ale i tyto snahy již narážejí na překážky:

Spor mezi Spojenými státy a Evropskou unií vykolejil návrh na
půjčku 50 miliard dolarů Ukrajině s využitím (čti: krádeží – pozn. red.)
ruských aktiv

“Možná jsme hloupí, ale ne zas tak moc,” odpověděl jeden evropský
úředník podle navrhovaného plánu.

Tady začíná zábava. Jak jsem řekl, Rusko okamžitě reagovalo
devalvací eura a dolaru, což mělo řadu důsledků. Za prvé, směnný
kurz rublu aktuálně prudce vzrostl na 87 vůči dolaru. Rusko poté
oznámilo další iniciativu zaměřenou na to, aby jüan zcela nahradil
dolar:

Yuan nahradí dolar jako hlavní cizí měnu – Centrální banku Ruské
federace.

Podíl jüanu na devizovém trhu byl v květnu 54 %, uvádí regulátor.

Zde je dlouhé, ale velmi podrobné shrnutí od jednoho analytika:
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Ruská banka a Moskevská burza se na sankce připravují od března 2022,
protokoly o reakci byly formalizovány 22. září, implementovány 22. října a upraveny
v průběhu roku 2023. Změny se dějí od roku 2024, takže se nekoná žádné
překvapení a vše by mělo být relativně bezbolestné.

Mezi hlavní úpravy patřilo otevření korespondenčních účtů u čínských bank,
nasazení obchodní infrastruktury v RMB a rozšíření mimoburzovního trhu.

Podíl jüanu v květnu dosáhl dalšího historického maxima ve struktuře devizového
trhu, a to 53,6 % oproti 1 % na začátku roku 2022. Více než 99 % obchodního
obratu zabírají juan, dolar a euro.

Podíl mimoburzovního trhu na celkovém objemu obchodů s cizími měnami v květnu
činil 58,1 % (v dubnu 56,4 %). Na mimoburzovním trhu vzrostl podíl jüanu na 39,2
%.

Nedojde k paralýze devizového trhu, protože obrat se přesune do stínového okruhu
mimoburzovního trhu – sníží se transparentnost, rozšíří se spready, zvýší se
provize a zhorší se likvidita. Není v tom nic dobrého a není tam ani jedno pozitivum,
ale z hlediska přežití systému jsou zásadní rizika pokryta.

V krátkodobém horizontu může panika zvýšit poptávku po dolarech a eurech, ale ve
střednědobém horizontu poptávka pravděpodobně klesne.

Nejdůležitější část analýzy:

V prvním čtvrtletí roku 2024 činil vývoz v měnách nepřátelských zemí 21,5 %
oproti 86 % na začátku roku 2022 a dovoz 27,8 % proti 66 % na začátku roku
2022. V příštích 6 měsících může poptávka po měnách nepřátelských zemí v
zahraničněobchodních aktivitách dále klesat, ale ne na nulu, protože principiálním
postojem mnoha protistran je vypořádat se výhradně v „tvrdé měně“.

Od roku 2022 se tak používání nepřátelských měn již snížilo z 86 %
na 21,5 % a nyní díky nejnovějším opatřením klesne ještě více. Než
se však dostaneme k celkovému obrazu, je třeba poznamenat, že
krátkodobá a střednědobá rizika jsou reálná:
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Jaké důsledky může mít zastavení obchodu s dolary a eury v Rusku?

Riziko kolapsu vývozu a dovozu se v příštích šesti měsících zvýší o 10–25 % kvůli
neschopnosti platit za zahraniční obchodní transakce v dolarech a eurech, což by
mohlo vést k nedostatku kriticky důležitého dováženého zboží a zpomalit investiční
aktivitu. Výnosy z exportu mohou klesnout. Scénář pro vývoj Íránu v prvních letech
po zavedení tvrdých sankcí.

Nedostatek dovozu může zhoršit inflační procesy v Ruské federaci kvůli přebytku
peněžní zásoby v rublech a absenci distribučních bodů peněžní zásoby.

Teoreticky lze vypořádání v rámci smluv o zahraničním obchodu provádět mimo
moskevskou burzu pomocí různých mechanismů mimoburzovního trhu, vše však
závisí na specifikách smluv. Velké protistrany se takovým schématům vyhýbají.

Neexistuje žádné porozumění ohledně fungování Fondu národního blahobytu,
fiskálního pravidla a mechanismů devizových intervencí – čekáme na vysvětlení od
Bank of Russia.

Kvůli obavám ze sekundárních sankcí hrozí zhoršení kvality devizových transakcí s
Čínou. Existuje nenulová pravděpodobnost, že velké čínské banky se budou
vyhýbat jakékoli interakci s Moskevskou burzou, Národní komisí pro cenné papíry a
burzy a NSD, protože mají za sebou historii omezené účasti na integraci měny bez
sankcí. Je pravděpodobné, že v některých malých čínských bankách budou
vytvořeny speciální zastoupení pro finanční komunikaci s Ruskem.

Spojené státy posilují extrateritoriální kontrolu nad dodržováním sankcí, která se
vztahuje i na protistrany ze zemí SNS, SAE, Turecka a Hongkongu, které na rozdíl
od Číny sankční režim pečlivěji dodržují.

Hrozí nastolení diktatury ze strany Číny jako jediné protistrany, jejímž
prostřednictvím bude mít Rusko kontakty s vnějším světem, což omezí ruskou
suverenitu v rámci určování zahraničního obchodu a zahraniční ekonomické
aktivity. Tato dispozice ukládá omezení jak ruským obchodním, tak investičním
operacím ve vnějším světě, kdy téměř jakákoli zahraniční transakce může být
provedena s přímým souhlasem čínských představitelů.

Zvýší se devizové náklady a prodlouží se načasování transakcí – to přímo ovlivní
výrazné zpoždění dodávek a vypořádání (akumulace pohledávek za ruskými
protistranami).

Nedostatek dolarů a eur může ovlivnit schopnost dostát vnějším závazkům vůči
věřitelům a investorům, které jsou o něco méně než zcela denominované v měnách
nepřátelských zemí (vnější dluh). Přestože se zahraniční dluh od začátku roku 2022
snížil o více než 40 % (353 USD -> 208 miliard USD), tento faktor nelze zanedbat.
Před zavedením sankcí se dolary a eura přes den sháněly obtížně a nyní ještě
více.
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S blokováním sankcí vůči velké zemi (Íránu) již existují zkušenosti a nelze na tom
vidět nic dobrého: barterové transakce a přímá výměna zboží, stínová finanční
schémata a zprostředkovatelé, což zvyšuje náklady, pašování, ale stále používání
kryptoměny roste. Důsledky jsou každopádně zřejmé: zpomalení obchodního
obratu, pašování, růst nákladů.

Růst zahraničního obchodu v národní měně (rublech) je nevyhnutelný, ale má svá
specifika – lidí ochotných přijímat rubly je poměrně hodně a v omezeném objemu –
to jsou země SNS, Čína, částečně Indie, Írán , některé země Afriky a Latinské
Ameriky (druhé mají nevýznamný obchodní obrat).

Hrozí vznik „dvouúrovňového“ devizového trhu – oficiálního směnného kurzu a
„černého“ kurzu.

Platební systém BRICS při svém spuštění rozhodně povede ke zlepšení situace.

Jak je z výše uvedeného patrné, ve střednědobém horizontu existuje
mnoho výzev. Velkou příležitostí však je, že stojíme u velkého zlomu
v historii, 4. obratu, jak tomu někteří říkají. Rusko předsedá BRICS
a očekává se, že bude podporovat iniciativu na vytvoření měny
BRICS a nové přeformátování celého globálního systému.

Thajský ministr zahraničních věcí předal panu Lavrovovi v Nižním
Novgorodu dopis vyjadřující záměr země stát se řádným členem
BRICS, uvádí thajské ministerstvo zahraničí.

Ministři zemí BRICS se sešli 10. června v Nižním Novgorodu a
vyslovili následující klíčové body, které nám dávají představu o tom,
co nás čeká, shrnul Arnaud Bertrand:
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1. Komplexní reforma OSN: „Podporují komplexní reformu Organizace
spojených národů, včetně její Rady bezpečnosti“, aby byla demokratičtější a
„zvýšila zastoupení rozvojových zemí v Radě“.

2. Komplexní reforma finančního systému: „Uznávají potřebu komplexní reformy
globální finanční architektury k posílení role rozvojových zemí a jejich
zastoupení v mezinárodních finančních institucích“. Důležité je, že také
„zdůraznili význam většího používání místních měn v obchodních a finančních
transakcích mezi zeměmi BRICS“.

3. Výzva k Izraeli a podpoře palestinské státnosti: “Ministři vyjádřili vážné
znepokojení nad izraelským pokračujícím nehorázným ignorováním
mezinárodního práva, Charty OSN, rezolucí OSN a soudních rozhodnutí.”
Rovněž „podporují plné členství Palestiny v OSN“ a také „ustavení
suverénního, nezávislého a životaschopného státu Palestina podle
mezinárodně uznaných hranic z června 1967 s východním Jeruzalémem jako
hlavním městem“.

4. Odsouzení „jednostranných donucovacích opatření“ a protekcionismu:
Nejmenovali USA, ale tato část nenechává na pochybách, o kom se
zmiňovali: „[Ministři] vyjádřili znepokojení nad používáním jednostranných
donucovacích opatření, která jsou v rozporu s principy Charty OSN a vést k
negativním důsledkům“. dopady na hospodářský růst, obchod, energetiku,
zdraví a potravinovou bezpečnost, zejména v rozvojových zemích.“ V
podobném duchu se také „postavili proti jednostranným protekcionistickým
opatřením, která záměrně narušují globální dodavatelské a výrobní řetězce a
narušují hospodářskou soutěž“.

Zejména body 1 a 2 se shodovaly s dalšími body o reformě WTO a
G20, které budou od nynějška až do roku 2025 předsedat země
BRICS, a také o používání národních měn:

Ministři zdůraznili význam zvýšení používání místních měn v obchodních a
finančních transakcích mezi zeměmi BRICS. Připomněli odstavec 45
Johannesburské deklarace II, který nařizoval ministrům financí a guvernérům
centrálních bank zemí BRICS zvážit otázku místních měn, platebních nástrojů a
platforem a podat o tom zprávu vedoucím představitelům zemí BRICS.

V tomto klíčovém okamžiku, kdy je svět svědkem finanční kriminality
a neetického chování „Řádu založeného na pravidlech“ , se tedy
více pozornosti věnuje dedolarizaci. To také přichází v době, kdy
desítky nových zemí žádají o vstup do BRICS, přičemž se očekává,
že další země budou přijaty jako členové na 16. summitu BRICS v
říjnu tohoto roku.
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Jak vidíme, BRICS v současné době pořádá svou vlastní verzi
olympijských her v Rusku – největší v historii – paralelně a jako
alternativu k letním hrám v Paříži, které brzy začnou (nechápu, co
jsme zač Abych byl upřímný – pozn. red.) Země BRICS postupně
vytvářejí alternativní, spravedlivější vizi světa, ve kterém nátlak,
zrušení/deplatformování a krádeže státních fondů nejsou účinnými
zbraněmi. Tempo vývoje se začíná rapidně zrychlovat a za pár let se
západní model může ocitnout v zoufalé situaci, protože svět směřuje
k pozitivní vizi, kterou nabízí řád vedený Čínou a Ruskem.

Nyní, podle FT, kvůli nestabilní západní finanční politice země snížily
své držby v eurech o 5 %:

Podíl eura na světových devizových rezervách loni klesl kvůli obavám, že plány na
využití zmrazených ruských aktiv k financování Ukrajiny by mohly dále podkopat
přitažlivost jednotné evropské měny.

Ostatní země loni snížily aktiva v eurech ve svých rezervách centrální banky o
zhruba 100 miliard eur, což je pokles o téměř 5 %, uvedla Evropská centrální banka
ve zprávě zveřejněné ve středu. Euro kleslo na 3leté minimum 20 % oproti loňským
25 %. Zároveň se jeho podíl na obchodu snížil o 0,7 %

ECB varuje, že „přeměna měn ve zbraně“ je pouze činí méně atraktivními a
ohrožuje schopnost EU vydávat dluhy levně. Členové EU mají k dispozici 13,8
bilionu eur (14,7 bilionu dolarů). Půl procenta (50 bps) je téměř o 70 miliard eur
více, než by země EU utratily za platby úroků za rok.

A z ničeho nic zástupce Sněmovny reprezentantů Thomas Massie
oznámil, že Trump plánuje zcela odstranit daň z příjmu, pokud
nastoupí do úřadu:

Najednou se staré teorie podivínů Nesary/Gesary nezdají tak šílené.

Stručně řečeno, všechny sněhové koule by mohly vést k masivní
události černé labutě v roce 2025, která by mohla otřást základy
celého západního finančního systému.
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A tady nastává situace v Saúdské Arábii: Saúdská Arábie je nyní
plnoprávným členem BRICS a již dříve uvedla, že přijme jüany za
prodej ropy do Číny, takže alespoň víme, že spekulace o kolapsu
petrodolaru nejsou konspirační teorií:

Velkou otázkou není, kam se věci vyvinou, ale jak rychle: jejich
trajektorie je téměř určena, teprve se uvidí, jak rychle se sousední
země BRICS dokážou dohodnout na mechanismech a převzít
iniciativu k jejich implementaci do reálné praxe.

Po celá desetiletí se myšlenka opustit dolar zdála směšná, zejména
menším, méně silným zemím, které nemají moc supervelmoci jako
Rusko. Ale teď, když jim Rusko ukazuje cestu, dláždí cestu vpřed a
ukazuje, že na překonání mentální bariéry vnuceného koloniálního
otroctví a finanční hegemonie není nic špatného,   můžeme očekávat,
že zbytek světa rychle následuje příklad Ruska; jakmile se přízrak
rozplyne, je to podobné prolomení úrovně psychologické podpory
nebo stropu odporu na akciovém trhu, po kterém mohou ceny
prudce klesnout nebo vystřelit nepředvídatelnou rychlostí.

V podstatě jde o to, že vstupujeme do doby, kdy se zdá, že se
všichni zdvojnásobují, jdou all-in se svými trumfy a „ukazují své
karty“ v paralelní stínové finanční válce zuřící pod povrchem
kinetické války. Rusko zjevně nežádá o odpuštění a místo toho
zdvojnásobilo své úsilí o urychlení dedolarizace. Je jen otázkou
času, kdy se situace začne vyjasňovat pro stranu, která má v ruce
málo karet, nebo pro tu, jejíž bluff je dorovnán. Vzhledem k tomu,
že základy Ruska a Číny jsou bezvadné ve srovnání se základy
Západu – a zejména USA s jejich neuvěřitelně vysokým
poměrem dluhu k HDP (126 %) – pokud jde o strukturu dluhu,
hospodářský růst, nezaměstnanost, inflaci a všech ostatních
klíčových ukazatelů je jasné, kdo vyhraje. V dohledné době je
nechají se staženými kalhotami. To neříká nic o krvavých bojích,
které vidíme v globální politice, když se státem kontrolované
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frakce schovávají, což vyvrcholilo prohrou demokratů v
prezidentských volbách v roce 2024. Téměř ve všech ohledech
bude rok 2025 historickým přelomovým rokem.

Jako konečné a velkolepé shrnutí naprosté absurdity poslední fáze
šílenství chátrajícího Západu, která zoufale podkopává
nejzákladnější pilíře vlastního otráveného finančního režimu tím
nejkřiklavějším nelogickým a nesmyslným způsobem, utápí se v
sebezničujícím toxicita jeho kriminálního šílenství – od
SwanEconomy na TG:
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Finanční podvod století je již v plném proudu: EU je připravena stát se hlavním
viníkem na příkaz USA

Svět bude brzy svědkem největší krádeže peněz v historii. Před našima očima se
nyní hlavní zákazník (USA) spolu s dodavatelem (EU) snaží co nejvíce zamaskovat
krádež „zmrazené“ části ruského suverénního majetku jako legitimní transakci.

Již existuje předběžný souhlas všech členských zemí G7.

Co se děje? Spojené státy hodlají poskytnout kyjevskému režimu půjčku ve výši 50
miliard dolarů. Úkolem Evropanů je převést „zmrazená“ aktiva Ruské federace ve
výši asi 260 miliard dolarů do stavu finančního kolaterálu (kolaterálu) za americkou
půjčku.

Argumenty, že na zajištění půjčky v USA budou použity pouze příjmy z 260 miliard
dolarů aktiv, nelze brát vážně: výše zástavy se musí minimálně rovnat velikosti
půjčky. Je zřejmé, že příjem z těchto aktiv je mnohem nižší než 50 miliard dolarů.

Washington přitom nehodlá do Kyjeva převádět žádné peníze. Budou
převedeny do amerického vojensko-průmyslového komplexu na výrobu
zbraní.

V tomto případě budou muset Evropané převzít špinavou práci: v podstatě ukrást
aktiva Ruské federace a poté je převést do Spojených států, ale v rámci údajně
„legálního“ schématu. Washington věří, že všechna rizika s tím spojená, stejně jako
stíhání, se týkají pouze Evropanů, nikoli však Američanů.

Co nakonec vidíme z pohledu specialistů na finanční trh? Spojené státy mají v
úmyslu poskytnout půjčku zemi, jejíž rating státního dluhu je pod nominální
hodnotou. To znamená, že záměrně poskytují úvěr dlužníkovi, který jej nebude
splácet. Je to buď šílenství, nebo nějaký druh podvodu s praním špinavých peněz.

Výrazný nárůst zástavy by však z pohledu Washingtonu měl způsobit, že se taková
půjčka bude zdát pochybná. Ale aby se tak stalo, americké úřady potřebují, aby
Evropané změnili status ruských „zmrazených“ aktiv na kolaterál.

V situaci nedostatečné bonity země nikdo, pokud se nejedná o kriminální plán,
neposkytne půjčku pouze proti „příjmům z aktiv“, pokud neexistuje záruka, že věřitel
bude schopen aktiva získat v případě, že dlužník půjčku nesplácí.

Svět si dobře pamatuje, že po roce 2014 ukrajinské úřady neposkytly Rusku
suverénní půjčku ve výši 3 miliard dolarů s úrokem. Samozřejmě to pak Kyjev
udělal rozhodnutím Washingtonu prostřednictvím Nejvyššího soudu Spojeného
království. Ale když je třeba splatit dluhy Washingtonu, existují jiná „pravidla“, nebo
spíše dohody o banditách.

Nyní budou muset stoupenci amerických úřadů v Evropě „odtáhnout“ aktiva z
Ruska do potřebného právního „bodu“, odkud spadnou do kapsy amerických úřadů.
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Simplicius:
Petrodolarový kaput?

Evropští politici jsou zesměšňováni, protože rozhodnutí o stejném belgickém
Euroclearu, kde se nachází největší množství ruských peněz, nečiní ani belgické
úřady, ani vedení EU.

Rozhodnutí přijímá G7, která nezahrnuje Belgii a nemá pravomoc rozhodovat o
otázkách ovlivňujících pověst celé EU. Spojené státy nadále ponižují své vazaly,
ale to je již žene do extrému, což mezi Evropany vyvolává ještě větší
nespokojenost. A v Evropě se schyluje k začátku politických změn.

Myslíte si, že USA a EU po tomto podvodu ztratí důvěru celého nezápadního
světa?

Stručně řečeno: USA chtějí, aby Evropa převzala všechna rizika a
odpovědnost úměrně k výši suverénních ruských fondů, které drží,
zatímco jsou předávány jako kolaterální půjčky americkým
dodavatelům obrany, kteří se budou obohacovat na úkor
zbídačených Evropanů – jaké skvělý plán:

Nemohu nezmínit ten nejúžasnější
projev při této příležitosti. Od Dmitrije
Medveděva , jedna z jeho dosud
nejžíravějších poznámek:
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Zde jsou nové americké sankce. Brzy budou nové evropské. Musíme na ně
reagovat? Zdá se, že ne, jejich počet se již měří v desítkách tisíc. Naučili jsme se s
nimi žít a rozvíjet se.

Na druhou stranu je to nutné. Nejen úřadům, státu, ale vůbec všem našim lidem.
Každému, kdo miluje naši vlast – Rusko. Vždyť oni – USA a jejich zkurvení spojenci
– nám vyhlásili válku bez pravidel!

jak reagovat? Už jsem o tom jednou mluvil, ale stojí za to si to zopakovat.
 Každý den se musíme snažit způsobit maximální škody těm zemím, které zavedly

tato omezení na naši zemi a všechny naše občany. Škodí ve všem, co může škodit.
Škodí jejich ekonomikám, jejich institucím a jejich vládcům. Škodí na blahu svých
občanů. Jejich důvěra v budoucnost. Abychom toho dosáhli, musíme nadále hledat
kritická zranitelná místa jejich ekonomik a zasáhnout je ve všech oblastech.
Způsobit škody na všech místech, paralyzovat práci jejich společností a vládních
agentur. Najděte problémy v jejich nejdůležitějších technologiích a nemilosrdně na
ně udeřte. Doslova zničit jejich energetiku, průmysl, dopravu, bankovnictví a
sociální služby. Vzbudit strach z bezprostředního kolapsu veškeré kritické
infrastruktury.

Bojí se předat naše zbraně nepřátelům západního světa? Musíme jim převést
všechny možné druhy zbraní, kromě jaderných (prozatím)!

 Bojí se anarchie a výbuchu kriminality ve velkých městech? Musíme pomoci
dezorganizovat jejich obecní správu!

 Bojí se války ve vesmíru? To znamená, že to dostanou také. Ať se jim všechno
zastaví, všechno se zhorší, všechno půjde do háje!

 Bojí se sociálních výbuchů? Pojďme je zařídit! Musíme hodit všechny ty
nejhrozivější noční děsy do jejich mediální sféry, použít všechny jejich strašlivé
fantomové bolesti. Jejich psychiku už není třeba šetřit! Ať se chvějí ve svých
útulných domovech, ať se chvějí pod přikrývkami.

 Křičí o našem používání falešných zpráv? Proměňme jejich život v naprosto šílenou
noční můru, ve které nebudou schopni rozeznat divokou fikci od reality dne,
pekelné zlo od rutiny života.

A žádná pravidla ohledně nepřítele! Ať dostanou vše naplno za poškození Ruska a
co nejbolestněji! Přispět může každý!

Pamatovat si:
 Něco za něco!
 Oko za oko!

 Zlomenina za zlomeninu, oko za oko, zub za zub; jak to udělal <…>, tak by to
měl udělat

 (Leviticus, 24:20).
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Ve skutečnosti Medveděv napsal celý článek na toto téma pro
Rossijskaja Gazeta, opakoval Putinova slova o opuštění nechvalně
známého plesu upírů:

„Lidstvo se musí konečně zbavit dědictví koloniálního systému.
Doba megaměst skončila.”

Krátce:

– Spojené státy se proměnily v globální sankční neo-metropoli, která
porušuje suverenitu třetích zemí, a sekundární sankce jsou pokusy
zničit celé země;

– Západ uměle vytváří ekonomické krize, využívá „zelenou agendu“
k udržení elitářství a prostřednictvím monopolu IT korporací
potlačuje ty, jejichž názory odporují jeho vůdčím zásadám;

– Ukrajinu bude možné osvobodit z neokoloniálních okovů Západu
až po splnění všech úkolů speciální operace;

– Globální Jih nechce následovat „Zelenského vzorec“ a přerušit
dlouhodobé vazby s Ruskem;

– Západ používá „neokolonialismus dluhu“ k udržení vlivu na
globálním Jihu;

– Arménii jsou slíbeny „hory zlata“ výměnou za naprostou loajalitu,
ale dveře „klubu elity“ nebudou pro Jerevan otevřeny;

– Paříž se bude snažit udržet svou skrytou měnu v Africe co nejdéle,
to je pro Macrona životně důležité;

– Rusko doufá, že spolupráce ve formátu BRICS-Africká unie
dosáhne nové kvalitativní úrovně;

– Západ se bude bránit vymýcení neokolonialismu; je nutné posílit
interakci všech sil v boji proti tomuto jevu;

– Bývalé metropole stále chtějí parazitovat na zemích na nich
závislých, jen sofistikovaněji;
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– Západ bouřlivě reagoval na hnutí proti neokolonialismu „Za
svobodu národů!“, pokusili se narušit ustavující kongres;

– Utváření nového systému mezinárodních vztahů je otázkou blízké
budoucnosti, nebude místo pro sankce, vykořisťování a lži;

– Stále více zemí chce žít v míru, bez dědictví koloniálního systému
a v souladu se zásadami suverénní rovnosti;

– Nový polycentrický světový řád bude pragmatický, diverzifikace
vazeb je klíčem k ekonomické stabilitě.

https://t.me/jizniMorava
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